
9. sjednica Senata Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u 
akademskoj 2023./2024. održana 3. srpnja 2024. 

 

 Davanje suglasnosti na ustroj i izvedbu programa cjeloživotnog učenja pod 
nazivom Osnove rada u kemijskom laboratoriju s primjenom u praksi na Odjelu za 
kemiju 
 

Na temelju dostavljene dokumentacije i prihvaćanjem Izvješća Povjerenstva o provedbi 
postupka provjere ispunjenosti uvjeta za izvođenje programa cjeloživotnog učenja, Senat  
Sveučilišta  u Osijeku dao je suglasnost na ustroj i izvedbu programa cjeloživotnog učenja pod 
nazivom „Osnove rada u kemijskom laboratoriju s primjenom u praksi“ na Odjelu za kemiju  
u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera  u Osijeku.  

 
 
 Davanje suglasnosti na ustroj i izvedbu programa cjeloživotnog učenja pod 

nazivom  Osnove 3D animacije za vizualne umjetnike videoigara na  Akademiji za 
umjetnost i kulturu u Osijeku  
 

Na temelju dostavljene dokumentacije i prihvaćanjem Izvješća Povjerenstva o provedbi 
postupka provjere ispunjenosti uvjeta za izvođenje programa cjeloživotnog učenja, Senat  
Sveučilišta u Osijeku dao je suglasnost na ustroj i izvedbu programa cjeloživotnog učenja pod 
nazivom Osnove 3D animacije za vizualne umjetnike videoigara na Akademiji za umjetnost i 
kulturu u Osijeku. 
 

 
 Sveučilišno izdavaštvo 

 
Izmjene i dopune Plana izdavačke djelatnosti za akademsku 2023./2024. godinu 

Senat je prihvatio prijedlog Povjerenstva za izdavačku djelatnost u svezi s izmjenama i dopunama 
Plana izdavačke djelatnosti za akademsku godinu 2023./2024. prema prijedlogu fakultetskih 
vijeća Medicinskog fakulteta Osijek, Ekonomskog fakulteta u Osijeku, Fakulteta 
elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek, Fakulteta za odgojne i 
obrazovne znanosti u Osijeku i Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek.    

  
 
 

 

 

 

 

 



Predložene su izmjene i dopune tako da se kod Medicinskog fakulteta Osijek dodaju četiri naslova: 
Hrvatski za liječnike, Mentalno zdravlje žena, Socijalna medicina i Medicinska genetika u kliničkoj 

praksi,  kod Ekonomskog fakulteta u Osijeku dva naslova: Doprinosi istraživanju financija: teorija i 

empirija/Contributions to inquiry into finance: theory and empirics, kod Fakulteta elektrotehnike, 
računarstva i informacijskih tehnologija Osijek dodaje se jedan naslov: Sigurnost informacija u 

praktičnim primjenama, kod   Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti u Osijeku šest naslova: 

SKoKom do medijske pismenosti, Leksikon slavenske mitologije, Moja baština, Bela sela – suvremeni 

opis govora u okolici Valpova, Integriranim poučavanjem do održivog društva, 2nd International 

Online Scientific Conference „ICT in Life“ – Book of Abstracts (Međunarodna znanstvena konferencija 

„Informacijska i komunikacijska tehnologija u životu“ – knjižica sažetaka, te kod Fakulteta za dentalnu 

medicinu i zdravstvo Osijek dva  naslova: Rana dijagnostika i intervencije kod športskih povreda i 

pomoć na športskom borilištu i Ginekologija i perinatologija. 

Također, Povjerenstvo za izdavačku djelatnost razmatralo je prijedlog za izdavanje 
sveučilišnog priručnika pod nazivom Hrvatski za liječnike, autorice prof. dr. sc. Tamare 
Gazdić-Alerić  i urednika prof. dr. sc. Lade Zibar i doc. dr. sc. Krešimira Luetića, te utvrdilo 
da su ispunjeni svi uvjeti prema Pravilniku o izdavačkoj djelatnosti Sveučilišta Josipa Jurja 
Strossmayera u Osijeku. Na prijedlog Povjerenstva Senat je donio odluku o izdavanju 
suglasnosti za izdavanje navedenog sveučilišnog priručnika.  
 

 

 Nastavni kalendar za akademsku 2024./2025. godinu 

Nastava na sveučilišnim prijediplomskim studijima, sveučilišnim integriranim prijediplomskim 
i diplomskim studijima, sveučilišnim diplomskim studijima te stručnim prijediplomskim 
studijima i stručnim  diplomskim studijima koji se izvode na sveučilišnim sastavnicama 
Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u akademskoj 2024./2025. godini započinje 1. 
listopada 2024. godine.  

Sveta misa u povodu početka nove akademske 2024./2025. godine održat će se 13. listopada 
2024. godine, a  sveta misa zahvalnica za kraj akademske godine održat će se 8. lipnja 2025. 
godine.  

 

 Sveučilišni izborni kolegiji u akademskoj 2024/2025. godini 

Senat je donio Odluku o sveučilišnim izbornim kolegijima na sveučilišnim sastavnicama   
Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u akademskoj 2024./2025. godini. 

 

 Suorganizacije i pokroviteljstva Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku 

  

  

 

  

 



Odlukom Senata Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku prihvaćena je  suorganizacija 
međunarodnog Znanstvenog skupa Slavonski dijalekt u okviru kulturne i znanstvene 
manifestacije Šokačka rič 22 koji će se održati 8. i 9. studenoga 2024. godine u Tolisi u Bosni 
i Hercegovini. Organizatori su navedenog skupa Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti u 
Osijeku i Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije iz 
Vinkovaca. Središnja je tema znanstvenog skupa Staroštokavski govori Bosanske Posavine.  
 
Odlukom Senata Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku prihvaćena je suorganizacija 
2. međunarodnog simpozija digitalne tehnologije u poljoprivredi (2nd International 

Symposium on Digital Technologies in Agriculture-ISDTA 2024) i 2. radionice Digitalna 

poljoprivreda i ruralni razvoj koji će se održati od 1. do 4. listopada 2024. godine na Fakultetu 
agrobiotehničkih znanosti Osijek. Cilj je skupa razmjena i širenje znanja, iskustava, ideja i 
rezultata u svim istraživačkim poljima povezanih s digitalnom tehnologijom u poljoprivredi s 
naglaskom na preciznu poljoprivredu, obrazovanje agronoma o digitalnoj poljoprivredi kao i 
prikupljanje podataka iz svih aspekata digitalnih tehnologija u poljoprivredi. Organizator je 
skupa Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek.  

 

Odlukom Senata Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku prihvaćeno je pokroviteljstvo 
29. Hrvatskog skupa kemičara i kemijskih inženjera koji će se održati u Splitu od 2. do 5. rujna 
2025. godine. Hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera najvažniji je sastanak kemičara i 
kemijskih inženjera u Republici Hrvatskoj na kojem, uz domaće, sudjeluju i inozemni 
znanstvenici i stručnjaci. Primaran je cilj skupa predstavljanje znanstvene i stručne djelatnosti 
iz područja kemije, kemijskog inženjerstva i srodnih znanstvenih disciplina s posebnim 
naglaskom na promicanje STEM područja, interdisciplinarni pristup znanosti u razvoju 
naprednih materijala, zaštiti okoliša i razvoju održivih tehnologija.  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

10. sjednica Senata Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u 
akademskoj 2023/2024. održana 16. srpnja 2024. 

 
 

 Davanje suglasnosti na ustroj i izvedbu programa obrazovanja odraslih pod 
nazivom Intenzivna škola hrvatskog jezika za strance na Filozofskom fakultetu u 
Osijeku   

 

 
Na temelju dostavljene dokumentacije i prihvaćanjem Izvješća Povjerenstva za programe 
cjeloživotnog učenja, Senat  Sveučilišta  u Osijeku dao je suglasnost na ustroj i izvedbu 
programa cjeloživotnog učenja pod nazivom Intenzivna škola hrvatskog jezika za strance 
na Filozofskom fakultetu u Osijeku. 
 
 
 

 Davanje suglasnosti na ustroj i izvedbu programa obrazovanja odraslih pod 
nazivom Program obrazovanja za stjecanje mikrokvalifikacije trener sportskog 

ribolova 1. razine na Kineziološkom fakultetu Osijek  
  

Na temelju dostavljene dokumentacije i prihvaćanjem Izvješća Povjerenstva za programe 
cjeloživotnog učenja, Senat  Sveučilišta  u Osijeku dao je suglasnost na ustroj i izvedbu 
programa  
obrazovanja odraslih pod nazivom Program obrazovanja za stjecanje mikrokvalifikacije 
trener sportskog ribolova 1. razine na Kineziološkom fakultetu Osijek. 
 
 

 Stjecanje doktorata umjetnosti na temelju umjetničkih dostignuća za doktorske 
kandidate u Doktorskoj školi Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku 

 
Prihvaćanjem Izvješća Odbora za statutarna i pravna pitanja, Senat je dao suglasnost na Odluku 
Vijeća Doktorske škole Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku o ispunjavanju 
propisanih uvjeta doktorskih kandidata za stjecanje doktorata umjetnosti na temelju 
umjetničkih dostignuća u Doktorskoj školi Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku za  
sljedeće kandidate: 
 

 prof. art. Konstantin Krasnitski, redoviti profesor na Akademiji za umjetnost i 
kulturu u Osijeku 

 prof. art. Sanja Drakulić, redovita profesorica u trajnom izboru na Akademiji za 
umjetnost i kulturu u Osijeku                                                                                                                             

 doc. art. Ana Horvat, docentica na Akademiji za umjetnost i kulturu u Osijeku                                                       

 Sanel Redžić, umjetnički suradnik na Akademiji za umjetnost i kulturu u Osijeku 



 prof. art. Lara Badurina, redovita profesorica na Akademiji primijenjenih umjetnosti 
u Rijeci 

 izv. prof. art. Darija Žmak Kunić, izvanredna profesorica na Akademiji primijenjenih 
umjetnosti u Rijeci 

 Ana Vilenica, ravnateljica Hrvatske drame HNK Ivana pl. Zajca u Rijeci. 

 

 Prijedlog linearnog modela studiranja na Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u 
Osijeku 

 

Na prijedlog Odbora za financijsko poslovanje i proračun, Senat je donio Odluku  o  linearnom 
modelu studiranja. Ovom Odlukom utvrđuje se pravo studenata na subvenciju participacije u 
troškovima studija te uvjeti i kriteriji sudjelovanja studenata u troškovima školarina na 
sveučilišnim prijediplomskim, sveučilišnim integriranim prijediplomskim i diplomskim, 
sveučilišnim diplomskim, stručnim prijediplomskim i stručnim diplomskim studijima 
Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i njegovih sastavnica. 

Studenti u redovitom statusu upisuju višu godinu studija u skladu s Odlukom Senata o uvjetima 
upisa u višu godinu studija koju donosi Senat za svaku akademsku godinu. Odlukom Senata u 
skladu sa studijskim programima nositelja studija određen je odgovarajući broj ECTS bodova 
koji su potrebni za upis u višu godinu studija. Također, Odlukom Senata za svaki je studij prema 
pripadajućem znanstvenom/umjetničkom području utvrđen iznos školarina.  

 

 Sveučilišno izdavaštvo 
 

Povjerenstvo za izdavačku djelatnost razmatralo je prijedloge za izdavanje pet sveučilišnih 
udžbenika, jednog sveučilišnog zbornika radova i jedne sveučilišne znanstvene 
monografije, te utvrdilo da su ispunjeni svi uvjeti prema Pravilniku o izdavačkoj djelatnosti 
Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Na prijedlog Povjerenstva Senat je donio 
odluku o izdavanju suglasnosti za tiskanje i izdavanje sljedećih djela: 
 

• „Zbornik radova s Prve međunarodne konferencije Kreativni pristupi učenju i 
poučavanju-CALT“, sveučilišni zbornik radova urednika izv. prof. Vesne Svaline, izv. 
prof. dr. sc. Alme Škugor, prof. dr. sc. Jelene Martinović Bogojević i dr. sc. Anice Bilić 
– Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti u Osijeku.  
  

• „Integriranim poučavanjem do održivog društva“, sveučilišni udžbenik autorica izv. 
prof. dr. sc. Alme Škugor, Ane Škaro i Ines Novak – Fakultet za odgojne i obrazovne 
znanosti u Osijeku.  
  

• „Socijalna medicina“, sveučilišni udžbenik urednika prof. dr. sc. Aide Mujkić, prof. 
dr. sc. Tomislava Rukavine, prof. dr. sc. Ozrena Polašeka i izv. prof. dr. sc. Ivana 
Miškulina – Medicinski fakultet Osijek.  
  



• „Primjena agrošumarstva u Hrvatskoj“, sveučilišni udžbenik autora izv. prof. dr. sc. 
Vladimira Ivezića, izv. prof. dr. sc. Vladimira Margete, izv. prof. dr. sc. Vladimira 
Zebeca, izv. prof. dr. sc. Dalide Galović, doc. dr. sc. Monike Tkalec Kojić, doc. dr. sc. 
Marije Ravlić, doc. dr. sc. Marina Kovačića, doc. dr. sc. Jurice Jovića, dr. sc. Josipe 
Puškarić, dr. sc. Dijane Vuletić, dr. sc. Martine Kičić i Antona Brenka, mag. ing. silv. – 
Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek.  
  

• „Economics and Business of Aging“, sveučilišna znanstvena monografija urednika 
prof. dr. sc. Ivane Barković Bojanić i izv. prof. dr. sc. Aleksandra Ercega – Ekonomski 
fakultet u Osijeku.  
  

• „Akademski bonton“, sveučilišni udžbenik autorice prof. dr. sc. Jasne Horvat – 
Ekonomski fakultet u Osijeku.  
  

• „Perspektive suvremenog kurikuluma ranog i predškolskog odgoja i 
obrazovanja“, sveučilišni udžbenik autorica prof. dr. sc. Vesnice Mlinarević i doc. dr. 
sc. Višnje Vekić – Kljaić – Kineziološki fakultet Osijek.  
  
  

 

 Suorganizacija međunarodne izložbe inovacija, prototipova i poslovnih planova   
INOVA/BUDI UZOR® 2024. 

 
Tera Tehnopolis d.o.o., trgovačko društvo u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u 
Osijeku uputilo je zahtjev Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku za prihvaćanje 
suorganizacije Međunarodne izložbe inovacija, prototipova i poslovnih planova 
INOVA/BUDI UZOR® 2024. Ova međunarodna izložba inovacija, prototipova i poslovnih 
planova je najveća izložba inovacija u jugoistočnoj Europi s dugogodišnjom tradicijom. Izložba 
obuhvaća intenzivan program aktivnosti u kojima sudjeluju srednjoškolci, studenti, inovatori 
(fizičke i pravne osobe) te istraživači.  
Cilj izložbe je poticanje razvoja inovacijske poduzetničke kulture, poduzetničkog razmišljanja 
znanstvenog sektora i mladih, samozapošljavanja mladih, kao i promicanje transfera 
tehnologije između znanosti i gospodarstva.  
Odlukom Senata Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku prihvaćena je suorganizacija  
Međunarodne izložbe inovacija, prototipova i poslovnih planova INOVA/BUDI UZOR® 
2024., Zagreb koja će se održati od 16. do 18. listopada 2024. godine. 

 
 
 
 
 


